g COMPUTACION 1
F% Instituto de Computacién

Examen - Marzo de 2003 - Soluciones

Solucién 1ra. Parte | 30 ptos | Esta solucion corresponde al examen tipo 1

Pregunta 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Respuesta b C b a d C a b e b
CC1

Respuesta d C a b e b b C b a
CcC2

Respuesta b e b C b a a d C b
CC3

| Solucién Problema 1 [20 ptos | |

a) Represente los siguientes nimeros en punto flotante de simple precision (IEEE: un bit de signo, ocho bits de
exponente y veintitrés bits de mantisa).

i 9527
Mantisa: 95,,=1011111,
Exponente: 8 bits, representacion en exceso a M, M =127
-510-> =510+ 12710 =122,,=01111010,
s=0 s=0
f=1011111.0 Normalizando f=1.011111 Se mueve la coma 6 lugares pues se divide
— la mantisa por 2°
e=01111010 e = 01111010 + 00000110 = 10000000 Sumamos 6 al

exponente pues se multiplica por 2°

Representacion: 0 10000000  01111100000000000000000

i,  -10 =-10*2°

Mantisa: 10,=1010,
Exponente: 8 bits, representacion en exceso a M, M =127
010 -=> 010 + 12710 =12710 =0111111 12

s=1 s=1

f=1010.0 Normalizando f = 1.010 Se mueve la coma 3 lugar pues se divide la
 — mantisa por 2’

e=01111111 e = 01111111 + 00000011 = 10000010 Sumamos 3 al

exponente pues se multiplica por 2°

Representacion: 1 10000010  01000000000000000000000

b) Indique qué nimero real representan las siguientes codificaciones segtin la norma IEEE.

i, 010000001 11000000000000000000000 = 1,11 *2 (2 =121 11 %22 = 111,=7,,
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-126 _ -129

ii. 000000000 10100000000000000000000 = 0,101 * 2 =101, *2 129

=510%2
¢) De una codificacion en punto flotante de simple precision para representar::
i. 0111111211 10111111110000011100001 NaN

ii. 0 11111111 00000000000000000000000 Infinito positivo
iii. 0O 00000000 00000000000000000000000 Cero

Problema 2 | 15 pts ‘

function y=Incl uido(a, b)
if length(a)==
y=1;
el seif I ength(a)>l ength(b)
y=0;
el se

i _a<=la & k<=lb & a(i_a)==b(k)
=i _a + 1;
k + 1;

i_gual es=1;

i b=i_b+ 1,
end
y=i gual es;
end

| Problema 3 [35pts |

a) (10 pts) Escriba una funcién recursiva que: Dados un tablero (matriz cuadrada de NxN), un nimero de fila y
un numero de jugador devuelva 1 (uno) si dicha fila esta totalmente marcada por dicho jugador, o 0 (cero) en

caso contrario.

Solucidon:

functiony = fila (T, nf, nj)
% T es el tablero, nf es nunero de fila, nj es nunmero de jugador
[f,c] = size(T) ;

if c ==
y =1

elseif T(nf,1) ~= nj
y =0

el se

y =fila (T(1:f,2:c), nf, nj) ;
% |1 anm recursivanente pasando el tablero sin su 1° col uma
end
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b) (10 pts) Escriba una funcién iferativa que: Dados un tablero (matriz cuadrada de NxN), un nimero de
columna y un nimero de jugador devuelva 1 (uno) si dicha columna estd totalmente marcada por dicho
jugador, o 0 (cero) en caso contrario.

Solucidon:

function y = columa (T, nc, nj)
% T es el tablero, nc es nunero de columa, nj es nunero de jugador
[f,c] = size(T) ;
y =1;
i =1 ;
%itero sobre |a columa recibida hasta encontrar un nanero de jugador
% distinto al recibido o hasta finalizar |a columa
while (i <f) & (y == 1)

if T(i,nc) ~= nj

y =0
el se

end
end

¢) (15 pts) Escriba en la forma que usted desee (recursiva o iterativa) una funcion que : Dados un tablero (matriz
cuadrada de NxN), un nimero de diagonal (1 = diagonal principal, 2 = diagonal secundaria) y un nimero de
jugador devuelva 1 (uno) si dicha diagonal estd totalmente marcada por dicho jugador, o 0 (cero) en caso
contrario.

Solucidon:

function y = diagonal (T, nd, nj)
% T es el tablero, nd es nunero de diagonal, nj es nunero de jugador
[f,c] = size(T) ;
y =1;
if nd ==
k =1 ;
%itero sobre |a diagonal principal hasta encontrar un nunero de
% j ugador distinto al recibido o hasta finalizar |a diagonal
while (k <f) & (y == 1)
if T(k,k) ~= nj
y =0;
el se
k

1
=~

+ 1 ;
end

el se

i =f;
i =1;
%itero sobre |a diagonal secundaria hasta encontrar un namero de
% j ugador distinto al recibido o hasta finalizar |a diagonal
while (j <c) & (y == 1)

if T(i,j) ~= nj

y =0
el se
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i =i - 1;
i =j +1;
end

end
end
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